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A Goldex Security Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, 
melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól szemé-
lyesen vagy telefonon:
• Személy- és vagyonvédelem
• Magánnyomozás és jogérvényesítés
• Számítógépes és telefonos biztonságtechnikai hálózat-

építés, karbantartás
• Akkreditált felnőttoktatás

Áprilisban induló OKJ-s tanfolyamaink:
 • Személy- és vagyonőr • Kereskedő vállalkozó 
 • Vendéglátó vállalkozó  •  Kéz- és lábápoló, műkörömépítő

melyre jelentkezni lehet személyesen 
Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy telefonon 

a (20) 429-3889 számon.
Goldex Security Kft.
Központ: Budapest, Orczy út 32. (tel.:1/323-0636, fax: 1/323-0637)
Irodák: 

 • Szarvas, Vasút út 60        

 • Szeged, Budapesti út 8.

 • Békéscsaba, Dobozi út 5.

 • Gyula, Béke sgt. 58.

www.goldex-security.hu

Domokos László országgyű-
lési képviselő 2007. április 2-
án  a Parlamentben „Mostoha 
állam” címmel a nyúj-
tott be interpellációt Kóka 
Jánoshoz, amelyre a minisz-
ter távollétében Garamhegyi 
Ábel államtitkár válaszolt – 
tudatta lapunkkal a képvise-
lő titkársága.

A fi deszes politikus rámutatott: 
az MSZP és az SZDSZ kormány-
zása óta a hazai kis-, közép és 
mikrovállalkozásokat mostoha-
gyerekként kezelik. „Nem elég, 
hogy a tavaly nyári megszorítá-
sok óta közel tízezer vállalkozás 
kényszerült lehúzni a rolót, a kor-
mány által megnövelt adó- és já-
rulékterhek újabb tömeges csőd-
hullámmal fenyegetnek” - hívta 
fel a fi gyelmet, és hozzátette: a 
félelmek nem alaptalanok. Példa-
ként az Ipartestületek Országos 
Szövetségének adatait említette, 

Mostoha állam
amelyek szerint 2006. második 
felében újabb 25 ezer vállalko-
zó adta vissza engedélyét; közel 
ötödével több céget számoltak 
fel, mint az azt megelőző évben. 
„A tovább szűkülő adókedvez-
mények, a felkúszó energiaárak 
és a szűkülő hazai piac cégek tö-
megeit taszítja csődbe, vagy fe-
ketegazdaságba” - mondta a kép-
viselő. Kiemelte, hogy a helyze-
tet tovább súlyosbítja az is, hogy 
az állam évek óta képtelen föl-
számolni a vállalkozásokat meg-
bénító, tőle kiinduló lánctartozá-
sokat, sőt hírhedt áfa-visszatartá-
si akciójával gerjesztette azokat.
Mint arra Domokos László rá-
mutatott: felmerül a kérdés, hogy 
vajon a kormány miért nem dol-
gozott ki az évek során hatékony 
ösztönző programokat a vállalko-

zások megerősítése érdekében? 
Erős a gyanú, hogy a kormány 
részéről az egész csupán hozzáál-
lás kérdése - fogalmazott. Ezt tá-
masztja alá, folytatta a honatya, 
hogy a hazánkban megtelepedő 
multicégek a kis- és középvállal-
kozások problémáinak töredéké-
vel sem szembesülnek. Felidézte: 
a nagyvállalati kör 2005-ben 370 
milliárd forintnyi pénzügyi tá-
mogatást, és 118 milliárd forint-
nyi adókedvezményt kapott. A 
kormány elszántságát bizonyít-
ja az is, mondta, hogy még olyan 
kockázatos technikát is alkalma-
zott, amely miatt az Európai Bi-
zottság nemrégen eljárást indított 
Magyarország ellen. „Az unió a 
kivételezett nagyvállalatok bel-
ső kamatjövedelmének 50 szá-
zalékos adómentességét kifogá-

solta. Ezt a kedvezményt 2003-
ban, László Csaba pénzügymi-
niszter biztosította számukra. 
(...) Már az uniónak is szemet 
szúr, hogy a kormány óriásvál-
lalkozásokat segítő támogatási 
gyakorlata igencsak félre billent” 
- emlékeztetett Domokos László.
A Fidesz képviselője a követ-
kező kérdést tette fel Garamhe-
gyi Ábelnek: „miért nem támo-
gatja hasonló leleménnyel a ma-
gyar vállalatok 97 százalékát ki-
tevő kis- középes és mikro vál-
lalkozásokat? Ők adják a mun-
kahelyek közel kétharmadát, és 
a GDP felét. Ennek ellenére az 
uniós forrásokból mindössze 12-
15 százalékkal részesednek, és a 
kormányzati megszorító intéz-
kedések is elsősorban őket sújt-
ják” - mondta Domokos László.
Az államtitkár válaszában úgy 
fogalmazott, nem tudnak olyan 
megbízható adatról, amely az 
interpellációban felvázolt ked-
vezőtlen képet alátámasztá-
ná. Szerinte nem igazolja sem-
mi, hogy aránytalan lenne a 
nagyvállalati támogatás, és ha 
ezek a cégek megerősödnek, 
akkor ez magával húzza majd 
a kisvállalatok erősödését is. 
Domokos László az államtitkár 
válaszát nem fogadta el, az or-
szággyűlés kormánypárti több-
sége azonban 161 igen, 98 nem 
ellenében elfogadta azt.

Nemzeti 
Vágta

A Városok Faluja Fesztivál-
ra invitálja Szarvast a Babák 
Mihály polgármesternek kül-
dött levelében dr. Tamás István 
a Vágta G.T. Kft. nevében. Ez 
év szeptember 20 és 23-ika kö-
zött rendezik meg Budapesten 
ezt a hagyományőrző és hagyo-
mányteremtő fi esztát, melynek 
egyik eseménye lesz a Nemzeti 
Vágta. Maga a vágta egy törté-
nelmi lovasverseny, amit a Hő-
sök terén bonyolítanak le. A 
verseny résztvevője lehet min-
den magyar város. Függetlenül 
a város méretétől mindenki egy 
lóval és egy lovassal nevezhet. 
A nevezési díj 4 millió forint, 
ami nem származhat az önkor-
mányzat költségvetéséből, azt 
a város magán és jogi szemé-
lyei adakozással fi zethetik be. 
A fődíj 30 millió forint, a ver-
seny díjaira összesen 50 millió 
forintot szánnak. A vágtát ter-
mészetesen jelentős PR és mé-
diakampány kíséri. A Vágtá-
ra benevező városok a nevezé-
si díj fejében egyben kiállítók 
lesznek a Városok Faluja Fesz-
tiválon, mely sokrétű bemutat-
kozási lehetőséget kínál a tele-
püléseknek.


